

Хуан и Демаш познакомились на чемпионате мира по футболу. Хуан живёт в столице Испании, а Демаш — в столице Казахстана. Подростки общаются через Интернет, и при общении им приходится учитывать разницу во времени между их городами.



Карта для выполнения
заданий 6, 1, 7, 1
РЕШУ ВПР.РФ

Карта составлена по состоянию на 01.01.2020

Хуан отправил Демашу электронное сообщение в 08:00 по местному времени.



Какое время будет отображаться в соответствующем окне на экране смартфона Демаша, когда он получит сообщение от Хуана?